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في  وازيعلى الت ةعند اضافة مقاومكھربائیة اي الآتیة صحیح للمقاومة الكھربائیة المكافئة لدائرة )  1
دائرة كھربائیة : ال  

ج_ تبقى ثابتة                     د_تصبح صفراً              ب_ تنقص              أ_تزداد                  

 

  ماقراءة الأمیتر في الدائرة الكھربائیة المجاورة:  2)

 

   A 2.3  د_               A 0.4ج_                     A 0.8ب_              A 1.1أ_  

  

 

 مما یلي صحیحاً :اي ) 3

 أ_ لایغیر جھاز الأمیتر التیار في الدائرة الكھربائیة ، بسبب مقاومتھ الداخلیة الصغیرة 

 ب_ یغیر جھاز الأمیتر التیار في الدائرة الكھربائیة ، بسبب مقاومتھ الداخلیة الكبیرة 

 ج_ جھاز الامیتر یوصل في الدائرة الكھربائیة على التوازي 

  جھاز یستخدم لقیاس فرق الجھد  د_ جھاز الأمیتر

 

 : V 4تساوي  R) في الدائرة المجاورة اي الآتیة صحیح لتصبح قراءة الفولتمیتر بین طرفي المقاوم 4

  Rعلى التوالي مع المقاومة   4Ω أ_ توصیل مقاومة قیمتھا 

 Rعلى التوازي مع المقاومة   4Ω ب_ توصیل مقاومة قیمتھا 

 Rعلى التوالي مع المقاومة   2Ω توصیل مقاومة قیمتھا  ج_

 Rعلى التوالي مع المقاومة   2Ω توصیل مقاومة قیمتھا د_ 

   

..................اسم الطالب/ة:......  
، الشعبة : .......لعاشراالصف :   
4202/     /        التار�خ :    

  السؤال الأول : أخ�� الإجابة ال�حيحة ل�ل مما ي�� :                                                          

 نموذج تدر��ي ع�� الهي�لة لمادة الف��ياء
2023/2024الفصل الدرا��ي الثالث   

   



 

 

 

 

                                                                           

 

یتم توصیل الدارة المجاورة على التوالي اعتماداً على ماسبق اجب على  
  6 5الفقرتین 

 أي مما یلي صحیح فیما یتعلق بقراءات الأمیترات الثلاثة : ) 5

   A1<A2<A3ب_                     A1>A2>A3أ_ 

 A1=A2<A3ج_                    A1=A2=A3ج_ 

 

 أي مما یلي صحیح فیما یتعلق بفرق الجھد بین المقاومتین:  R1>R2) اذا كانت 6

   V1<V2ب_                         V1>V2أ_ 

  V1≥V2د_                        V1=V2ج_ 

 

 

 

 مامخطط الدائرة الذي یمثل الطریقة الصحیحة لقیاس الجھد عبر المقاوم ؟ ) 7

 

 أ_                                                           ج_ 
 

 

 

 ب_                                                         د_ 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                           

 ماشدة التیار الكھربائي المار في الدائرة الموضحة أدناه ؟ ) 8

 A 2.35د_         A 5.61ج_          A 2.80ب_            A 1.25أ_ 

 

 

 

 

 

 

13 12 11 10 9عتمادا على النص التالي اجب على الاسئلة    

 )  15،  4، 8،  13ذات اربع مقاومات قیمھا(  V 80 دائرة موصلة على التوالي ببطاریة فرق جھدھا 

 

 )  احسب قیمة المقاومة المكافئة : (مقدرة بوحدة الاوم)9

 

2د_                 16ج_               60ب_                   40أ_  

 

(مقدراً بوحدة الامبیر ) ؟ Ω13) احسب قیمة التیار المار في المقاومة  10  

  2د_                1ج_              16ب_                    10أ_  

 

 ؟ 8Ω)  ماقیمة فرق جھد للمقاومة  11
 

 V 16د_            V 26ج_                 V 30ب_                    V 80أ_ 

 

 ؟15Ω)  ماقیمة فرق الجھد للمقاومة 12
 V 16د_            V 26ج_                 V 30ب_                    V 80أ_ 



 

 

 

 

                                                                           

 

 ) احسب قیمة القدرة الكلیة للدائرة الكھربائیة ؟ 13

 W 20د_            W 160ج_                 W 14ب_                    W 0أ_ 

 

 

 

19 18 17 16 15 14 اقرأ النص التالي واجب على الاسئلة :  

 V 125موصلان ع� التوا�ي بمصدر  =Ω R1 125ومصباح مقاومتھ  R2=12 Ωمجفف شعر مقاومتھ 

  R3=1.5 Ωموصول معه ع� التوا�ي مقاومة مقدارها 

 

 )Ωللدائرة (مقدرة بوحدة  ) مالمقومة المكافئة 14

  20د_              137ج_              138.5ب_                   12.4ا_ 

 

 :  R3لمقاومة احسب قیمة التیار المار في ا) 15

  A 20د_           A 83ج_                 A 12ب_              A 10.1أ_ 

 

 : R3) ماقیمة فرق الجھد في المقاومة 16

 V 126د_         V 124ج_               V 15.2ب_              V 20أ_ 

 

 :  R1) اوجد قیمة فرق الجھد في الفرع الذي یحوي المقاوم 17

 V 30د_           V 25ج_                   V 10ب_        V 110أ_ 

 

 ) A: (مقدراً بوحدة  I1) احسب قیمة التیار 18

  4د_              3ج_                     0.88ب_             2أ_ 



 

 

 

 

                                                                           

 ) A: (مقدراً بوحدة  I2احسب قیمة التیار  ) 19

 1د_                2 ج_                9.2ب_           10.4أ_ 

 

 2اذا علمت ان المقاومة الأولى تستھلك  تحتوي دائرة مركبة كالدائرة الموضحة في الشكل السابق، )20

W  3وتستھلك المقاومة الثانیة W  1.5وتستھلك المقاومة الثالثة W  مامقدار شدة التیار الذي تسحبھ
 ) A؟ (مقدراً بوحدة  V 12 دائرة من بطاریة جھدھا 

 0.25د_               0.125ج_                     0.5ب_              2أ_ 

 

  V 6.90و V 5.50دائرة موصلة على التوالي إذا كانت قیمة فروق الجھد للمقاومات الموجودة فیھا: ) 21

فما فرق جھد المصدر ؟    

  V 12.4د_           V 6.90ج_              V 5.5ب_            V 1.4أ_ 

 

، ماقیمة التیار المار  A 1.00 و A 3.4) یوجد في دائرة موصلة على التوازي فرعین للتیار بقیمة 22
 في مصدر الطاقة ؟ 

  A 2د_            A 4.4ج_            A 12ب_         A 103.45أ_ 

 

 لي صحیح : ) اي مما ی23

 الطاقةیمكن ربطھا بقانون حفظ الوصلة لكیرشوف عدة أ_ قا

 ب_ قاعدة الحلقة لكیرشوف یمكن ربطھا بقانون حفظ الشحنة 

 ج_قاعدة الوصلة لكیرشوف یمكن ربطھا بقانون حفظ الشحنة 

 د_ قاعدتا كیرشوف لایمكن ربطھا بقوانین حفظ الطاقة وقانون حفظ الطاقة 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                           

) أین یصل المجال المغناطیسي لمغناطیس شریطي ، اقصى قیمة لھ؟ 24  

من القطبین          ب_ لاحدود           ج_ عند القطبین       د_غیر ذلكأ_ ابعد   

 

 

بالأعتماد على الشكل المجاور این یقع القطب الشمالي : ) 25  

 

   4 د_                   3ج_                  2ب_                      1أ_

 

 

مختلفین بالقرب من مغناطیس ، أین یقع قطب بوضح الشكل المجاور استجابة بوصلة في موضعین ) 26
 الجنوب للمغناطیس ؟

 أ_ عند الطرف الأیسر                  ب_ بالوسط 
 ج_عند الوسط من الأعلى             د_ عند الطرف الأیمن

 

 

تستطیع خطوط المجال المغناطیسي تمثیل :) 27  

 أ_ قوة المجال                ب_اتجاه المجال            ج_ القطب الشمالي للمجال فقط          د_أ و ب 
 

اذا كنت ترید ان تجعل شدة المجال المغناطیسي الكھربائي قابلة للتعدیل كیف یمكنك ذلك ؟  )28  

 

جھد كمقاوم متغیر     د_ أوب أ_ باستخدام مكثف      ب_ باستخدام مقاوم         ج_ باستخدام مقیاس   

 

 

 



 

 

 

 

                                                                           

. 30 29اعتمادا على الشكل المجاور اجب على السؤالین   

) مامقدار القوة الموثرة على البروتون الظاھر في الشكل المجاور : 29  

  N  19-3.024 x 10ب_           N 21-3.024 x 10أ_ 

 N 0د_             N 14-316 x 10ج_ 

 

 ) ما اتجاه القوة المؤثرة على البروتون : 30

 أ_ الى الیمین                  ب_ الى الیسار          ج_ الى الأعلى              د_ الى الأسفل 

 

 .  32 31اقرأ النص التالي واجب على الاسئلة 

 . V 240یتصل موقد كھربائي بمصدر تیار متردد بفرق جھد فعال یبلغ 

 اقصى فرق جھد عبر الموقد عند تشغیلھ ؟) اوجد  31

 

  V 340د_           V 350ج_              V 0ب_          V 240أ_ 

 مالتیار الفعال ؟  11Ω) تبلغ مقاومة الموقد الكھربائي 32

 

 A 11د_           A 19ج_             A 31ب_            A 22أ_ 

 

، فما اقصى قدرة  W 75إذا كان متوسط القدرة التي یستخدمھا مصباح كھربائي مع الزمن یبلغ ) 33
 للمصباح ؟ 

 W 0د_                   W 150ج_                  W 260ب_                    W 240أ_ 

 

  35 34اقرأ النص التالي واجب على الاسئلة 

في اتجاه متعامد عبر  m/s 20بسرعة تبلغ  m 0.5یتحرك سلكاً مستقیماً یبلغ طولھ  
 ویأخذ اتجاھاً أفقیاً. T 0.4مجال مغناطیسي یبلغ مقداره 



 

 

 

 

                                                                           

 المستحثة في السلك ؟ EMF) مامقدار 34

 V 10د_            V 20ج_                V 4ب_       V 16أ_ 

 

 مامقدار التیار المستحث ؟ 6.0Ωالسلك یمثل جزءاً من دائرة كھربائیة بمقاومة ) 35

  A 0 د_                 A 0.7ج_            A 2ب_                 A 1.5أ_ 

 

 السؤال الثاني : 
نحاسي مھمل المقاومة في مركز الحیز بین قطبین مغناطیسین كما یظھر في الشكل تم وضع سلك 

حدد القوة المؤثرة على   T 1.9المجاور یقتصر وجود المجال على الحیز بین القطبین ویبلغ مقداره 
 (مقداراً واتجاھاً ) في كل من الحالات التالیة : 

  ) عندما كان المفتاح مفتوحاً . 36

.......................................................................................  

....................................................................................... 

 

) عند أغلاق المفتاح . 37  

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

المفتاح وعكس البطاریة . ) عند أغلاق  38
........................................................................................................................

........................................................................................................................  

 تتصلان بالسلك معاً على التوالي .  Ω 5.5) عند أغلاق المفتاح ووجود مقاومین مقدار كل مقاومة  39

........................................................................................................................

........................................................................................................................  

 

 



 

 

 

 

                                                                           

 السؤال الثالث: 
:أجب على الفقرات التالیة   

اً شیرسطیاً صغیراً بخطوط مجال حولھ ، استخدم الأسھم لإظھار اتجاه المجال ، أرسم ارسم مغناطیس) 40
قطبي الشمال والجنوب یفرض مجال المغناطیس الشریطي قوة تجاذب مسماراً في ھذا المجال مع توضیح 

 على احد قطبي المسمار وقوة تنافر على القطب الآخر ، لماذا ینجذب المسمار نحو المغناطیس الشریطي .

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................

........................................................................................................................  

) إذا كسرت مغناطیساً الى قطعتین ، ھل ستكون قد عزلت قطبي الشمال والجنوب فسر ذلك ؟ 41  

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

یحمل تیاراً لتشكیل لفة لماذا سیكون المجال المغناطیسي داخل اللفة أقوى من المجال ) اذا تم طي سلك 42
رجھا .المغناطیسي خا  

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

 



 

 

 

 

                                                                           
 انتھت الأسئلة

:السؤال الرابع   

 أجب على الفقرات التالیة : 
) لدیك سلك متصل في دائرة ومغناطیسین ، صف كیف یمكنك استخدامھم في تولید فرق الجھد  43

 والتیار.

........................................................................................................................

........................................................................................................................  

........................................................................................................................

........................................................................................................................  

) یتحرك موصل مستقیم عبر مغناطیس ویولد فرق جھد ، مالاتجاه الذي ینبغي تحریك السلك فیھ 44
 ؟   EMFبالنسبة إلى المجال المغناطیسي حتى لا تتولد 

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

لحث  T 2.5عبر مجال مغناطیسي یبلغ  m 0.20) مالسرعة التي یجب أن یتحرك بھا سلك طولھ 45
 ؟ V 10تبلغ  EMFقوة 

........................................................................................................................

........................................................................................................................  

........................................................................................................................

........................................................................................................................  

اذا كنت تحرك سلكاً من النحاس عبر المجال المغناطیسي كما الشكل المجاور، ھل سیتحرك التیار  )46
المستحث إلى الیمین أم إلى الیسار في قطاع السلك ، وكیف ستون اتجاه القوة الموثرة على السلك نتیجة 

  التیار المستحث ؟

......................................................................... 

......................................................................... 

......................................................................... 

......................................................................... 


